
ATA DA 39a  REUNIÃO ORDINÁRIA DA FUNDAÇÃO ESTATAL DE ATENÇÃO EM 
SAÚDE DO ESTADO DO PARANÁ. 

Aos vinte e oito de março de 2018, às 08:30 horas, na sala de reuniões do Gabinete 
do Sr. Secretário de Estado da Saúde do Estado do Paraná, sito à Rua Piquiri, 170, 
bairro Rebouças, em Curitiba, Estado do Paraná, reuniram-se os membros do 
Conselho Curador da Fundação Estatal de Atenção em Saúde do Estado do Paraná, 
para a 39a Reunião Ordinária, segundo convocação ocorrida na reunião anterior, 
quanto aos seguintes assuntos: a) Termo de Transição das Unidades; b) Processo 
Seletivo Simplificado; c) Assuntos Gerais. Iniciados os trabalhos o Sr. Conselheiro 
Suplente Sezifredo Paulo Alves Paz, informa a razão da ausência do Sr. Secretário 
de Estado da Saúde e Presidente do Conselho Curador, Sr. Michele Caputo Neto, 
por motivo de agenda oficial anteriormente assumida, Assumindo os trabalhos em 
substituição ao Sr. Presidente do Conselho Curador, o Sr. Sezifredo Paulo Alves 
Paz, Diretor Geral da SESA, no uso de suas atribuições por Lei conferidas e 
ratificadas no Estatuto da Fundação Estatal de Atenção em Saúde do Estado do 
Paraná, indica como Secretário ad hoc deste trabalho, com a anuência e aprovação 
unânime dos conselheiros presentes com direito a voto, o Sr. Eduardo Rebonato 
para secretariar os trabalhos e lavrar a presente Ata de Reunião. Há a participação 
dos membros do Conselho Consultivo, sendo a Sra. Márcia Zambim. O Sr. 
Presidente no exercício dos trabalhos cumprimentando a todos os Conselheiros 
declara instalado os trabalhos. Feita a leitura e a aprovada pelos conselheiros a ata 
da 38' Reunião Ordinária. Item (a)Termo de Transição das Unidades: Dr. Carlos 
Lorga, Presidente da FUNEAS, informa que o termo de transição das unidades é um 
documento acessório, que está em trâmite na SESA, que vai estabelecer as 
condições e as diretrizes finais para a transição definitiva das Unidades SESA para a 
FUNEAS. O objeto destes documentos é estabelecer diretrizes, de planejamento 
para a transição de gestão das unidades SESA, sendo CHR, HRG, HRL, HIWM, 
HRNP e HRS para a FUNEAS. Dentre os itens contemplados no termo, se encontra 
o fornecimento de insumos, medicamentos e serviços necessários ao pleno 
funcionamento das unidades. item b) Processo Seletivo Simplificado — Dr. Carlos 
Lorga informa que com relação ao Processo Seletivo Simplificado do CHR e da 
Sede Administrativa da FUNEAS, os candidatos já estão exercendo suas atividades 
desde o dia 26.03.18, sendo 54 candidatos no CHR e 14 candidatos na Sede 
Administrativa da FUNEAS. No Hospital Regional de Telemaco Borba, serão 
divulgados no dia 28.03.18, pois está aguardando a finalização do processo 
licitatório para contratação da empresa especializada em exames admissionais. 
Com  relação ao PSS do HRL, está em andamento a análise dos documentos 
apresentados, que foram realizadas 1.391 inscrições. E com relação ao HRS, a 
análise dos documentos está prevista para a 2a quinzena de abril. c) Assuntos 
Gerais: c.1)  Alteração do  plano operativo Hospital Infantil Waldemar Monastier:  Dr. 
Carlos Lorga informa que havia uma parceria entre o Município de Campo Largo e o 
Município de Balsa Nova e essa parceria seria o fornecimento de exames 
laboratoriais para esses dois municípios, e esses exames estavam previstos no 
Plano Operativo do Contrato de Gestão, considerando que essa parceria não 
realizada, o HIWM não irá mais fornecer exames para esses municípios, faz-se 
necessário reavaliar a meta que estava prevista no Plano Operativo, pois os exames 
serão realizados apenas nos pacientes do HIWM. Colocado em discussão e votação 
a alteração do plano operativo do HIWM, de realização de exames laboratoriais 
externos para exames laboratoriais internos, para apenas pacientes que estão 
internados no HIWM. Proposta de Alteração do Plano Operativo do HIWM aprovado 
por unanimidade. c.2) Dimensionamento Processo Seletivo Simplificado Hospital 
Regional do Norte Pioneiro: Dr. Carlos Lorga informa que o Processo Seletivo 
Simplificado para o Hospital Regional do Norte Pioneiro abrangerá 107 vagas, e o 
edital já está sendo elaborado. Dr. Carlos Lorga informa que a mão de obra atual 
que está no HRNP poderá participar do PSS da FUNEAS. Colocado em discussão e 
votação o dimensionamento do PSS do HRNP. Dimensionamento do Processo 
Seletivo Simplificado do Hospital Regional do Norte Pioneiro aprovado por 
unanimidade, sendo as seguintes vagas a serem preenchidas: Técnico em 
Radiologia: 3 vagas; Assistente Social: 1 vaga; Auxiliar Operacional Lavanderia: 3 
vagas; Cozinheira(o): 1 vaga; Auxiliar de Cozinha: 2 vagas; Nutricionista: 1 
Farmacêutico: 2 vagas; Enfermeiro(a): 11 vagas; Técnico Enfermagem: 56 vagas; 
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Telefonista: 2 vagas; Motorista: 1 vaga; Auxiliar Administrativo: 5 vagas; e 
Recepcionista: 2 vagas. As contratações respeitarão as normas coletivas de trabalho 
aplicáveis. c.3) Criação de Estrutura de Cargos do Hospital Regional do Norte 
Pioneiro: Dr. Carlos Lorga apresenta a proposta de estrutura dos cargos do HRNP, 
com base nas estruturas dos demais hospitais em que a FUNEAS é gestora, para 
discussão perante o Conselho Curador. Conselheiro Nicz sugere que no lugar da 
Chefia de Pronto Socorro, seja colocado a Chefia de Núcleo Interno de Regulação e 
Unidades de Internação e passe a ser subordinada a Diretoria Técnica, ao invés da 
Diretoria de Enfermagem. Colocado em discussão e votação a criação da estrutura 
de cargos do Hospital Regional do Norte Pioneiro. Aprovado a criação do 
organograma do HRNP, dispondo dos seguintes cargos: Direção Geral, Diretoria 
Administrativa, Diretoria Técnica, Diretoria de Enfermagem; A Diretoria Técnica é 
composta por Chefia de CCIH e Chefia de Núcleo Interno de Regulação e Unidades 
de Internação; A Diretoria Administrativa é composta de Chefia de Suprimentos e 
Compras, Chefia de Recursos Humanos e Assistente de Engenharia Clínica; A 
Diretoria de Enfermagem é composta por Chefia de Hotelaria e Nutrição, e Chefia de 
Neonatal e Centro Cirúrgico. Contempla ao total a estrutura organização do HRNP o 
total de 11 cargos de direção, chefia e assessoramento de livre nomeação e 
exoneração. O Conselho Curador define que as remunerações serão objeto de 
discussão e deliberação na próxima reunião do Conselho Curador. Encerrado os 
debates, concluída a pauta e os assuntos propostos, para a próxima reunião dar-se-
á os seguintes assuntos: a) Evolução do Processo Seletivo Simplificado; b) 
Remuneração cargos Hospital Regional do Norte Pioneiro; c) Adicional de 
Responsabilidade Técnica das especialidades médicas e assistenciais nas 
unidades; d) Assuntos Gerais. Fica definida que a 40a Reunião do Conselho Curador 
ocorrerá no dia 27 de abril de 2018,  com início ás 08:30 horas,  na sala de Reuniões 
do Gabinete do Secretário. Dada a palavra aos presentes, nada mais foi dito. 
Submete-se a presente ata para aprovação em próxima reunião do Conselho. 
Assinam a ata o Conselheiro, secretário ad hoc, Sra. Eduardo Rebonato, e o 
Presidente do Conselho Curador em exercício, Sezifredo Paulo Alves Paz. 

Sezifredo Paulo Alves Paz 
Presidente do Conselho Curador, em exercício 
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